
Балалардың  дұрыс тамақтану деңгейін анықтауға арналған 

 сауалнама қорытындысы 

 

 №6 Хромтау гимназиясының «Дұрыс тамақтанудың  пайдасы» тақырыбында  білім 

алушылардың дұрыс тамақтану  деңгейін анықтау мақсатында  қазан айының  03 – 07 

аралығында сауалнама  жүргізілді. Сауалнамаға  5-11 –сыныптарынан 348 білім алушы 

қатысты. Сауалнама  электронды және жазбаша  түрде өткізілді. 

Сауалнама нәтижесі: электронды нұсқасы 

 

 



 

 

 



 

Сауалнама нәтижесі: жазбаша  нұсқасы.  

 

Қорытынды: Сауалнама  нәтижесінде білім алушылардың  таңғы асты үйінен ішіп 

келетіні,мектеп асханасынан тамақтану ұнайтыны  байқалды. Жалпы  білім алушылар өз 

денсаулығы  үшін алаңдайтыны анықталды.  

 

Ұсыныс:  Білім  алушыларға  дұрыс тамақтануға  қатысты ақпарат беріліп, тазалық 

гигиенасы  туралы   сынып  сағаттары, сыныптан тыс шаралар  өткізілісін, кеңес беру 

жұмыстары ұйымдастырылсын. (сынып жетекшілер, медбике) 
 

№ Сұрақтар 

Тиісті нұсқаңызды 

таңдаңыз 

   Сауалнама 

нәтижесі  

1 

 Күнделікті үйіңізде таңғы ас ішесіз бе? 

а) иә 75% 

б) кейде 14% 

в) жоқ 11% 

2 

 

  Мектеп асханасына барасыз ба? 

 

а) күнделікті 55% 

б) кейде 39% 

в) ешқашан 6% 

3 
Асханаға кіріп бара жатқанда тазалық 

гигиенасын қолданасыз ба? 

а) ия, әрине 100% 

б) кейде  
в) жоқ   

4 

 

Мектепте тамақтану Сізге ұнайды ма? 

 

а) иә 61% 

б) кейде 30% 

в) жоқ 9% 

5 

 

 

Сіздің денсаулығыңыз  және үлгеріміңіз 

дұрыс тамақтануыңызға байланысты деп 

ойлайсыз ба? 

 

а)иә 74% 

б) жоқ 8% 

в) жауап беруге 

қиналамын 18% 

6  

 

 

Сіз өз тағамыңызды дені сау және 

толыққанды деп санайсыз ба? 

 

а) иә 100% 

б) жоқ  
в) жауап беруге 

қиналамын  

7 

 

 

Дұрыс және дұрыс тамақтану туралы 

ақпаратты қайдан аласыз? 

 

а) мектепте 42% 

б) үйде 33% 

в) теледидардан 22% 

г) интернеттен 3% 


